



Referat af generalforsamling 31. marts 2022

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere

Martin Holm blev valgt som dirigent.

Sten og Michael Gjaldbæk blev valgt som stemmetællere.

2. Formandens beretning v/ Kenneth

Kenneth fortalte om året der var gået, som igen startede med corona restriktioner.

Der har været mange træningsdage over hele sæsonen.

Klubben deltog på Roskilde fritidsfestival, hvor der var mange interesserede.

Der har været afholdt 3 klubmesterskaber med god deltagelse.

Der har været afholdt følgende løb i 2021: Kids Cup, DM Old Boys, DM A + dame, DM Classic samt Trial DM.

Året sluttede med en god klubfest.

Afslutningsvis takkede Kenneth på bestyrelsens vegne alle som har hjulpet gennem året til at vi kan have en god og aktiv klub. Specielt til træningsledere og banefolk som er grunden til, at vi har kunne holde mange træningsdage. Der blev også givet en tak til Enduro og Trial som har været med til at gøre, at klubben i 2021 nåede over 200 aktive motorkørere.

3. Fremlæggelse af regnskab v/ Charlotte

Charlotte oplyste, at årets resultat for 2021 blev et overskud på 58.000 kr. Klubben har dermed fået vendt underskuddet i 2020 til et overskud.

I 2021 har afholdte løb givet overskud, der har været mange træningsdage og flere medlemmer.

Charlotte gennemgik poster i regnskabet med afvigelser, hvor der har været øget udgifter til bl.a.: indkøb af Eye Track, støtte til kører, brændstof, reparation af maskiner, husleje samt el og renovation.

Det blev oplyst, at der pt. er 5 medlemmer som mangler at betale for ikke aflagte arbejdstimer i 2021.

4. Indkomne forslag

Medlemmet Søren Knudsen stiller forslag om, at vedtægterne ændres, hvorefter der fremover stemmes om direkte valg af formand. Ved formandens afgang konstituerer bestyrelsen sig selv ved førstkommende generalforsamling.

Forslag om at det skal være afgørende ved det efterfølgende bestyrelsesmøde, hvor bestyrelsen konstituerer sig selv, hvor mange stemmer det enkelte medlem har fået.

Der blev stemt om ændring af § 16.3 i klubbens vedtægter, forslaget blev vedtaget.

Afstemningen foregik ved håndsoprækning.

Klubben havde på dagen for generalforsamlingen den 31. marts 2022 i alt 124 stemmeberettiget medlemmer.

Der var 33 fremmødte stemmeberettiget medlemmer, samt 10 afgivet fuldmagter fra stemmeberettiget medlemmer.

Ud af de 43 stemmer, var der 1 blank og 42 for.

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Michael Kristiansen Blev genvalgt.

Kenneth Balthervin Blev genvalgt.

Charlotte Kristoffersen udtrådte af bestyrelsen.

Jesper Rønnelin Olsen blev valgt ind i bestyrelsen.

6. Valg af 1 - 2 suppleanter.

Jozsef Kiss blev valgt som suppleant.

Kevin Kristiansen blev valgt som suppleant.

7. Valg af 1 revisor og 1 revisor suppleanter.

Helle Mogensen blev valgt til revisor.

Malene Brix blev genvalgt til revisor suppleant.

8. Evt.

Hjælp til kantine vagter – Lone Balthervin har brug for hjælp til kantine og søger 2 hjælpere til ca. 2 vagter pr. måned.

Alle blev opfordrede til at hjælpe eller spørge i deres netværk om nogen vil hjælpe, så kantine fortsat kan holde åben.

Bestyrelsen opfordrede til at flere medlemmer hjælper som TL, så der kan blive flest mulige træningsdage. Et medlem meldte sig til generalforsamling.

Der blev stillet forslag om at få kører på alle niveauer til sparring til banearbejde. Der var tre kører som meldte sig, Kevin Kristiansen, Mads Balthervin og Jesper Rønnelin Olsen.

Microbanen

Der blev stillet forslag om at lave overdækning ved tællerhuset, samt opsætning af borde-/bænkesæt til hygge på træningsdage. Kevin og Bertram ser på forbedring af microbanen generelt. Kevin og Bertram vil gerne lave træningsdag for microkører.

Der blev stillet forslag om indkøb af gravemaskine, Søren Knudsen undersøger og vil gerne hjælpe klubben.

Kører repræsentanter, der var stemning for at klubben skal have 2 kører repræsentanter. Bertram Rosenkilde og Kasper Moldrup meldte sig, men der var også forslag om at sende mail til alle medlemmer og høre, om andre er interesseret.

Klubtræning, der var ønske fra et medlem om mere klubtræning og opfordring til øvrige medlemmer om opbakning til deltagelse. Ved klubtræning er det vigtigt med opdeling mellem micro/nybegynder og maxi. Niveauforskel og antal kører på hold er vigtigt i forhold til sammensætning af hold og antal trænere. Der blev stillet forslag om at spørge Næstved, de har træningsskolen for mine/micro med træning en gang om måneden.

En gruppe fædre meldte sig til at være tovholder for planlægning af klubtræning til micro/begynder.

- Rene Holm Jensen (Oscar)
- Thomas Bangsmann (Martin)
- Lars Bøiehøj (Valdemar)
- Mathias Brandt (Philip)

Påmindelse om aktiviteter, ønske om at der informeres med påmindelse 3 uger før en aktivitet.

Opfordring fra et medlem om, at alle medlemmer hjælper med opgaver, så ikke bestyrelsen skal stå for alt.